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Мета навчальної дисципліни: 

 

 

формування у студентів знання про історію і розвиток сучасних 

командних видів спорту, правила гри, оволодіння технічними 

прийомами та тактичними діями гри, шляхи удосконалення 

техніко-тактичної підготовки у сучасних видах спорту; набуття 

необхідних знань, умінь і навичок для самостійної педагогічної й 

організаційної роботи в різних ланках спортивної діяльності. 
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Завдання курсу: 

 сформувати у студентів належний рівень професійної 

готовності, що є основним критерієм професійної 

підготовки;  

 сприяти формуванню у студентів професійного мислення, 

відповідних знань, вмінь та навичок викладання сучасних 

командних виді спорту;  

 оволодіння методикою навчання і організацією навчально-

тренувального процесу; 

 формування у студентів необхідних знань, умінь і навичок 

необхідних для організації, проведення і суддівства змагань 

окремих видів сучасних командних видів спорту. 
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Програмні компетентності: 

ІК. Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері фізичної культури і 

спорту. 

ЗК1. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

СК1. Здатність до критичного осмислення проблем у 

сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення 

та проведення досліджень. 

СК2. Здатність розробляти та реалізовувати інноваційні 

проєкти у сфері фізичної культури і спорту.  
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Програмні компетентності: 

СК4. Здатність управляти робочими або навчальними 

процесами у сфері фізичної культури та спорту, які є 

складними, непередбачуваними та потребують нових 

стратегічних підходів. 

СК5. Здатність розв’язувати проблеми у сфері фізичної 

культури та спорту у нових або незнайомих середовищах 

за наявності неповної або обмеженої  

СК8. Здатність впроваджувати у практичну діяльність  

результати наукових досліджень, спрямованих на 

вирішення прикладних  завдань у сфері фізичної 

культури і спорту. 
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Програмні результати навчання 

 
ПРН4. Зрозуміло і недвозначно доносити 

власні знання, висновки та аргументацію з 

питань фізичної культури та спорту до 

фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які 

навчаються. 
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Дякуємо за увагу!!! 
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